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ATA Nº 07/CCFL-CCM-CL/UFFS/2023 

ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 

EM FÍSICA - LICENCIATURA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA 

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às treze horas e quarenta e cinco 
minutos, na sala duzentos e seis, Bloco A, da Universidade Federal da Fronteira Sul — Campus 

Cerro Largo, reuniu-se o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura e em 

Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso, Professora 
Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline Beatriz Rauber, 
Tiago Vecchi Ricci. Representantes Docentes: Ney Sodré dos Santos; Marcos Alexandre 

Dullius; Luis Fernando Gastaldo; Reneo Pedro Prediger; Domínio Comum: Denize Ivete Reis; 

Domínio Conexo: Cássio Luiz Mozer Belusso. Representantes dos servidores técnicos- 

administrativos: sem representação. Representantes dos Discentes: sem representação. A 
professora Rosemar Ayres dos Santos participou via Google Meet. As professoras Danusa de 
Lara Bonotto e Susana Machado Ferreira e o representante dos servidores técnicos- 
administrativos Rodrigo Stolben Machado justificaram suas ausências. Iniciada a sessão, a 
presidente apresentou a pauta - 1. EXPEDIENTE: 1.1) Apreciação da Ata Nº 

06/CCFL/CL/UFFS/2023; e 1.2) Informes. 2. ORDEM DO DIA: 2.1) Quebras de pré- 
requisitos; 2.2) Comissão eleitoral para eleição do Coordenador e do Coordenador Adjunto dos 

Cursos; e 2.3) Orientadores acadêmicos. Passou-se a apreciação da Ata Nº 

06/CCFL/CL/UFFS/2023, a qual foi aprovada com correção de ortografia. Passando aos 

informes, comunicou-se: I) que das vinte e nove matrículas ativas no curso de Física, dezessete 

efetivaram a rematrícula em componentes curriculares e das vinte e cinco matrículas ativas no 
curso de Matemática, quatorze solicitaram a rematrícula; e II) que os planos de curso devem ser 
preenchidos e encaminhados a Coordenação até o dia primeiro de setembro próximo. A 

coordenadora solicitou que se atentasse para os eventos programados e o registro das atividades 
acadêmicas nestes dias. Atendendo a 2. ORDEM DO DIA, foi abordado o item 2.1) Quebras de 
pré-requisitos, onde foram homologadas as quebras de pré-requisito encaminhadas ad 

referendum, conforme segue: 1) Adriano Lunkes - quebra para cursar Física III e Cálculo II, em 
razão de ter cursado o pré-requisito em 2023.1 no curso de Química-Licenciatura e ainda não ter 
validado o mesmo; 2) Henrique Schmitt Busse - quebra para cursar Física III e Cálculo III, em 

razão de ter cursado o pré-requisito em 2023.1 no curso de Química-Licenciatura e ainda não ter 

validado o mesmo; 3) Josiane dos Santos Dorneles - quebra para cursar Eletromagnetismo, com 
a justificativa de ter cursado Cálculo III em 2022.2 e ter reprovado com nota 4,1; e 4) Dawid 
Freitas Mendes - quebra para cursar Introdução à Física Quântica, com a justificativa de ter 

cursado Fisica III em 2022.2 e ter reprovado com nota 5,2. Passando ao item de pauta 2.2) 
Comissão eleitoral para eleição do Coordenador e do Coordenador Adjunto dos Cursos, o 
Colegiado aprovou os seguintes nomes: Segmento docente - Marcos Alexandre Dullius e 
Segmento TAEs - Micheli dos Santos Waldow. Não havendo representação discente na reunião, 

foi acordado que a coordenadora do curso solicitará a indicação do membro deste segmento e 
informará o nome à Comissão, para que possa iniciar os trabalhos. Por fim, passou-se ao item 

2.3) Orientadores acadêmicos. Neste item o Colegiado iniciou a discussão sobre o papel do 
orientador em relação aos alunos, conforme o disposto nos artigos 174 à 179 do Regulamento da 
Graduação, sendo acordado que o item voltará à pauta. Sendo quatorze horas e quarenta e um 
minutos e não havendo mais nada a ser tratado, eu, Micheli dos Santos Waldow, secretária, lavrei 

a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela 

presidenta. Pas wou, Mictut: Soto iapdad 
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